

## **IZJAVA O POLITICI INTEGRISANOG SISTEMA**

Rad i rezultati rada opredeljuju **KVALITET, ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE I BEZBEDNOST NA RADU** kao strateški cilj preduzeća „Marking” od 1996. godine.

Usvajanjem poruke da je „**Marking temelj vašeg uspeha**” trajno smo opredeljeni da **ZADOVOLJSTVOM KORISNIKA** realizujemo vodeću ulogu i mesto na tržištu.

Naučnim pristupom, usavršavanjem i praćenjem novih tehnologija uz podršku mladih stručnjaka usmeravamo **KVALITET, ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE I BEZBEDNOST NA RADU** kao prioritet. Kvalitetom rada, poslovnosti i usluge u praksi, realizujemo zahteve ovih međunarodnih standarda. Kontinuitet kvaliteta održava se uređenjem sistema kontrole i praćenja kvaliteta od stvaranja proizvoda do njegove upotrebe. Rezultati rada mere se kvalitetom proizvoda, a kvalitet proizvoda meri se njegovim trajanjem i održavanjem na tržištu. Stvaralački duh zaposlenih, motiv i upornost na radu garancija su i perspektiva preduzeća „Marking”, kao i potreba da mi služimo njemu isto koliko i „Marking” nama.

Politika integrisanog menadžment sistema je sastavni deo poslovne politike preduzeća i zasniva se na ostvarenju, održavanju i uvećanju reputacije u poslovanju proizvodnjom kvalitetnih proizvoda, pružanjem pravovremenih i efikasnih usluga, sa ciljem potpunog zadovoljenja njihovih zahteva i potreba pri čemu se stalno vodi računa o zaštiti životne sredine u bližem i širem okruženju i zaštiti zdravlja i bezbednost na radnom mestu i radnoj okolini svojih radnika i saradnika.

Poslovni uspeh, stabilno poslovanje i dalji razvoj „Marking” izgrađuje na konstantnom poboljšanju kvaliteta svojih proizvoda i usluga, poštovanju rokova isporuke, partnerskim odnosima prema dobavljačima, nastojeći da u celosti zadovolji zahteve i očekivanja kako korisnika tako i zaposlenih i celokupnog okruženja.

Politika kvaliteta, zaštite životne sredine i zaštite zdravlja i bezbednosti na radu preduzeća „Marking” zasnovana je na uspostavljanju i održavanju tržišno orijentisanog poslovnog sistema, uz stalno poboljšanje integrisanog menadžment sistema i povećanje efektivnosti i efikasnosti kompletnog poslovanja preduzeća. U tom smislu „Marking” je postavio sledeće ciljeve:

- ispunjenje zahteva i očekivanja kupaca i krajnjih korisnika naših proizvoda i usluga, kao i drugih zainteresovanih strana, kako u pogledu kvaliteta proizvoda i usluga, tako i u pogledu svih aspekata koji se tiču zaštite životne sredine i zaštite zdravlja i bezbednosti na radu,
- kontinualno poboljšanje efektivnosti i efikasnosti poslovanja preduzeća,
- obezbeđenje stručnog, kvalitetnog i kreativnog kadra kako iz domena poslovnih aktivnosti, tako i iz domena zaštite životne sredine i zaštite zdravlja i bezbednosti na radu i uključivanje svih zaposlenih u integrisani menadžment sistem,
- zadržavanje postojećih i osvajanje novih tržišta,
- obezbeđenje prepoznatljivosti imidža firme na tržištu,
- dosledno poštovanje zakona, propisa, kodeksa i standarda iz delatnosti preduzeća, zaštite životne sredine i zaštite zdravlja i bezbednosti na radu,
- kontinualna identifikacija i procena svih potencijalnih opasnosti i štetnosti vezanih za poslovne aktivnosti kako bi se rizici sveli na najmanju moguću meru,
- racionalna potrošnja prirodnih resursa i upotreba tehnologija i materijala sa minimalnim štetnim uticajem na životnu sredinu,
- liderstvo, privrženost i učešće najvišeg rukovodstva u svim procesima integrisanog menadžment sistema.

Rukovodstvo i svi zaposleni u preduzeću „Marking” kroz svakodnevno obavljanje svojih aktivnosti, rukovodeći se principom kontinualnog unapređenja integrisanog menadžment sistema, prema zahtevima standarda ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, OHSAS 18001:2007 ispunjavanjem postavljenih ciljeva, na efikasan i efektivan način, uspostaviće sklad između interesa preduzeća i interesa kupaca.

**Ostvarivanje ciljeva definisanih ovom Politikom stalan je zadatak svih zaposlenih u preduzeću.**

Bela Zemlja, 04.01.2018. godine



**DIREKTOR**  
  
**Slobodan Marković**